CASA DI SOGGIORNO SUOR FILIPPINA DI GRIGNO Azienda Pubblica di Servizi alla Persona

PROVINCIA DI TRENTO

VERBALE DECRETO

DEL PRESIDENTE

n. 8 del 31/08/2018

Prot. n.1145

Oggetto: Nomina del Vicepresidente del Consiglio di Amministrazione della A.P.S.P. Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno

L'anno duemiladiciotto, addi trentuno del mese di agosto alle ore 11.00, nella sala delle riunioni, presso la sede della Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno, il sig. Stefani Daniele, Presidente del Consiglio di Amministrazione, assistito dal Direttore Amministrativo Dott.Claudio Dalla Palma con funzioni di Segretario, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Decreto n.8 del 31/08/2018

Oggetto: Nomina del Vicepresidente del Consiglio di Amministrazione della A.P.S.P. Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno.

IL PRESIDENTE

Premesso che con deliberazione n.12 del 13/06/2018, esecutiva ai sensi di legge, si è insediato il nuovo Consiglio di Amministrazione della A.P.S.P. Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno, così come nominato dalla Giunta Provinciale di Trento con deliberazione n.856 del

Dato atto che, ai sensi dell'art.13 c.1 dello statuto aziendale, il Presidente ha la rappresentanza legale dell'A.P.S.P. ed è sostituito nel caso di assenza o di impedimento da un componente del Consiglio di Amministrazione con funzioni di Vicepresidente.

Accertato che l'ultimo comma del sopra richiamato art.13 dello Statuto, dispone che "il Vicepresidente è nominato dal Presidente tra i componenti con Consiglio di Amministrazione".

Ritenuto di nominare il Consigliere sig. Sergio Fante.

Vista la necessità di dichiarare il presente decreto immediatamente esecutivo al fine di poter istituire subito con l'inizio del nuovo mese, ormai prossimo, tale figura e darne immediata comunicazione ai competenti uffici provinciali.

Vista la L.R. 21/09/2005 n.7 "Nuovo ordinamento delle istituzioni di assistenza e beneficenza – aziende pubbliche di servizi alla persona" e ss.mm.

Vista la L.R. 28/09/2016 n.9 "Modifiche della L.R. 21/09/2005 n.7".

Visti i vigenti Regolamenti aziendali.

Visto lo Statuto dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno", approvato dalla Giunta Regionale con deliberazione n.45 del 16/03/2017 (iscrizione nel registro provinciale delle APSP in data 21/03/2017).

Acquisito il parere tecnico amministrativo, nonché contabile, favorevole espresso dal Direttore, ai sensi dell'art.9 comma 4, della L.R. 21.09.2005 n.7.

DECRETA

- 1. Di nominare, con data 01/09/2018 e per le motivazioni espresse in premessa, Vicepresidente del Consiglio di Amministrazione della A.P.S.P. Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno, il consigliere Sergio Fante.
- Di inviare, entro dieci giorni dalla data odierna, copia del presente decreto ai competenti 2. uffici provinciali.
- Di dichiarare il presente decreto non soggetto al controllo preventivo di legittimità da parte 3. della Giunta Provinciale di Trento, ai sensi del disposto dell'art.19 comma 1, della L.R.
- Di dichiarare il presente decreto immediatamente esecutivo, per le motivazioni espresse in 4. premessa, ai sensi dell'art.20 c.5 della L.R. 21/09/2005 n.7.
- 5. Di pubblicare il presente atto sul sito internet dell'APSP, ai sensi dell'art.32 della L.69/2009

e dell'art.20 della L.R. 7/2005 così come modificato dall'art.1 lettera e) della L.R. n.9/2016.

7. Di dare atto che, ai sensi dell'art. 63 del D.Lgs. 165/2001, avverso al presente decreto è ammesso il seguente ricorso da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale - ricorso al Tribunale in funzione di giudice del lavoro ex art. 413 C.P.C

Parere ai sensi ed effetti art.9, comma 4 della L.R. 21 settembre 2005, nr.7

Vista la proposta di decreto di cui all'oggetto e la documentazione di supporto ed istruttoria, in ordine al provvedimento sopra esposto, si esprime, ai sensi dell'art.9, c.4 della L.R. 21 settembre 2005 n.7, parere POSITIVO in ordine alla regolarità tecnico – amministrativa nonché contabile, senza osservazioni.

Grigno, 31/08/2018

Il Direttore Dalla Palma dott.Clandio

Verbale letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente Daniele Stefani

Il Direttore Dalla Palma dott.Claudio

ITER PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA'

Il presente decreto viene pubblicato in data 31/08/2018 all'albo della A.p.s.p. "Casa di Soggiorno Suor Filippina di Grigno" per dieci giorni consecutivi, ai sensi del combinato disposto dell'art.32 della L.69/2009 e dell'art.20 della L.R. 7/2005 così come modificato dall'art.1 lettera e) della L.R. n.9/2016.

Decreto:

Immediatamente esecutivo



CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore Amm.vo, su conforme attestazione dell'Assistente Amm.vo, certifica che, il presente decreto è pubblicato all'Albo dell'ente in data 31/08/2018 n. 163 reg. Pubblicazioni, per dieci giorni consecutivi.

Grigno, 31/08/2018

Il Direttore Amm.vo

Decreto non soggetto a controllo di legittimità, ai sensi dell'art.19 della L.R.21.09.2005 n.7.

Il Direttore Amm.vo Dott. Dalla Palma Claudio

